
 

 
 

Положення про захист інформації  
 
Захист ваших особистих даних та відповідність до актуального законодавства у сфері 
захисту інформації – це те, до чого ми ставимося дуже серйозно. Це положення – 
підготовлений для вас огляд того, як ми забезпечуємо захист, інформацію якого типу ми 
збираємо та чому, а також яким чином ми з нею працюємо. 

 
 
1  Відповідальні особи 
 
 Відповідальність за обробку даних та, саме, за веб-сайт лежить на "Роланд Бергер 
 Стретеджі Консалтентс ГмбХ", HighLight Towers, Mies-van-der-Rohe-Str. 6, 80807 
 Мюнхен, Німеччина ("Roland Berger Strategy Consultants"). 
 
2  Обґрунтування збору, обробки та використання інформації 

 
 Roland Berger Strategy Consultants використовує Інтернет для надання загальної 
 інформації про нашу компанію та її діяльність. На наших веб-сайтах чи приватних 
 сторінках присутні спеціальні розділи, що використовуються у більш конкретних 
 цілях. 
 

 Існує розділ для подання заявок на різних рекрутингових веб-сайтах нашої 
компанії, де потенційні кандидати мають можливість подати заяву на 
зайняття вакантних посад, проходження практики та ін. 

 Є розділ для наших колишніх співробітників, де люди, що працювали з 
Roland Berger Strategy Consultants, мають можливість підтримувати зв'язок 
зі своїми колишніми колегами та компанією. 

 Також є інші сторінки, присвячені конкретним темам чи функціям. Подробиці 
можна дізнатися у розділі Зміст на кожній з подібних сторінок. 

 
 Ми збираємо, обробляємо та використовуємо дані у вищевказаних цілях, якщо 

 відсутні більш конкретні цілі, що будуть зазначені під час збору даних. Ми не 
 використовуємо дані в інших цілях, за виключенням тих, що зазначаються у 
 кожному окремому випадку. 
 
3  Дані, що використовуються 
 
3.1  Інформація, що збирається автоматично 
 
 Коли ви відвідуєте наші веб-сайти, ваш IP-адрес фіксується разом із даними про 

 те, що ви запитували на веб-сайті, який об'єм даних ви завантажили, яким був код 
 відповіді серверу на запит вашого браузеру, який браузер ви використовували, 
 даними щодо дати вашого відвідування та його тривалості. 
 
 Roland Berger Strategy Consultants не може співвіднести ці дані із будь-якою 
 конкретною особистістю (доки ви не зареєструєтесь). Ми не комбінуємо ці дані із 
 даними з яких-небудь інших джерел. 
 
 Ми постійно аналізуємо цю статистику, щоб завжди мати можливість підтримувати 

 свої веб-сайти у оптимізованому вигляді. 
 



 

  

3.2  Інформація, яку ви запроваджуєте 
 
 Ми записуємо і оброблюємо інформацію, яку ви вводите на наших веб-сайтах чи 

 відсилаєте нам іншим способом. Це включає дані, що ви вводите у форми чи 
 контактні поля, чи обираєте зі списку чи меню. 
 
 На наших веб-сайтах є деякі розділи, де ви зможете відправити нам інформацію 
 шляхом завантаження документів через ці веб-сайти на наші сервери. Це 
 відбувається, наприклад, коли ви подаєте заяву. 
 
 Також ми записуємо і оброблюємо приватну інформацію, коли ви відправляєте 
 електронне письмо кому-небудь в Roland Berger. Це стосується самого змісту 

 ваших електронних повідомлень, а також даних, що отримані завдяки запитам на 
 наші сервери електронної пошти, такі як ID відправника і одержувача, час 
 відправки, помилки чи підстави для відмови, якщо пошта не проходить. 
 
3.2.1  Інформація, необхідна для входу у розділи з обмеженим доступом 
 
 На веб-сайті є деякі розділи з обмеженим доступом, для доступу до яких вам буде 
 необхідно зареєструватися до того, як ви зможете використати їх, в тому числі, 
 зона рекрутингу і розділ для спілкування колишніх співробітників. Для того, щоб 

 заповнити реєстраційну форму, вам потрібно надати адресу вашої електронної 
 пошти, пароль і деяку інформацію про вас. Будь-які інші дані вводяться вами на 
 добровільній основі. Ми оброблюємо і зберігаємо цю інформацію. 
 
 У деяких розділах наших веб-сайтів, таких як наша мережа для колишніх 
 співробітників, деякі реєстраційні дані чи інша інформація, яку ви залишаєте, може 
 бути доступна іншим користувачам після входу до системи. Ви самі маєте 
 визначити, чи бажаєте ви, щоб інші зареєстровані користувачі цього сайту бачили 
 вашу інформацію і якщо так, то яку саме. Ви можете змінити ці установки у будь-

 який час. 
 
3.2.2  Розсилання та інформаційні послуги 
 
 На веб-сайтах Roland Berger Strategy Consultants є чимало розділів, де ми 
 пропонуємо розсилання новин чи аналогічні інформаційні сервіси. Якщо ви 
 побажаєте користуватися ними, нам знадобиться працююча адреса вашої 
 електронної пошти та інша інформація, щоб ми змогли перевірити, чи дійсно ця 
 адреса належить вам чи що людина, якій ця адреса належить, згодна отримувати 

 розсилання новин. Це єдина інформація, яку ми збираємо. 
 
 Ви можете відкликати свій дозвіл на запис та використання ваших даних і адреси 
 електронної пошти для відсилання новин у будь-який час. 
 
3.2.3  Інші питання 
 
 Ми ніколи не будемо записувати які-небудь приватні дані без вашого дозволу. 
 

 
 
 
 
 



 

  

4  Кінцева мета відправки даних 
 
4.1  Передача даних всередині Roland Berger Strategy Consultants 

 
 Як тільки ви відправили дані чи вони були зібрані на наших веб-сайтах, ми 
 передаємо їх одержувачам всередині Roland Berger Strategy Consultants, яким вони 
 призначені. Наприклад, заяви передаються до відділу кадрів і до відділу, на посаду 
 в якому претендує заявник. 
 
 Також доступ до даних, але виключно із технічними цілями, можуть отримати 
 постачальники послуг і контрагенти, яких ми використовуємо для підтримки нашого 
 веб-сайту. Вони виступають у якості наших вповноважених з обробки даних. 

 
4.2  Передача даних третім особам 
 
 Як правило, ми не здійснюємо розголошення, передачу, продаж чи виставлення на 
 ринок іншими способами приватних даних третіх осіб, таких як інші компанії чи 
 організації, якщо тільки на те нема вашої явно висловленої згоди чи нема 
 обумовленої необхідності для дотримання контрактних зобов'язань між Roland 
 Berger Strategy Consultants і вами, шановний користувач веб-сайту, що призводить 
 до необхідності передачі таких даних. 

 
4.3  Передача даних в країни за межами ЄС/ЄЕЗ 
 
 Ми не передаємо будь-яку приватну інформацію особам, що знаходяться у країнах 
 за межами ЄС чи ЄЕЗ, також у нас відсутні будь-які подібні наміри і в майбутньому, 
 за виключенням нижчезазначених випадків: 
 

 Якщо ви подаєте заяву на вакансії, що відкриті у країнах за межами ЄС/ЄЕЗ 

чи які тісно пов'язані з нашими офісами у цих країнах. 

 Якщо ви реєструєтесь на події, що організовані за межами ЄС чи ЄЕЗ. 

 В інших випадках, коли дані явно мають бути направлені одержувачам у 
країнах за межами ЄС/ЄЕЗ. 

 
 Як правило, в цих випадках ми питаємо ваш дозвіл до передачі даних. 
 
5  Термін зберігання даних до їх видалення чи блокування 

 
 У законодавстві чітко зазначено, які дані ми можемо і повинні зберігати та протягом 
 якого терміну. Коли цей термін закінчується, ми в порядку черги видаляємо ці дані 
 чи блокуємо їх згідно з правилами захисту інформації. 
 
 Якщо у даних немає будь-якого конкретного терміну зберігання, ми видаляємо їх чи 
 блокуємо одразу після припинення дії причин, з яких ми збирали їх раніше. 
 
6  Пояснення терміну "cookies" та ціль використання 

 
 Roland Berger Strategy Consultants використовує "cookies" у різних розділах своїх 
 веб-сайтів. Це невеликі текстові файли, які завантажуються на ваш комп'ютер та 
 зберігаються у браузері. Cookies не наносять шкоду вашому комп'ютеру та не 
 містять вірусів. Більша частина cookies, що ми використовуємо, – це "session 
 cookies", вони видаляються автоматично наприкінці вашого відвідування сайту. 
 



 

  

 Якщо ви бажаєте більше дізнатися про те, як ваш браузер використовує cookies, чи 
 налагодити його таким чином, щоб він їх не використовував чи запитував 
 підтвердження у кожному випадку використання, ви маєте відповідно налагодити 

 установки вашого браузеру. 
 
7  Ваше право знати 
 
 Ми будемо раді повідомити вам у відповідності до актуальних законодавчих 
 положеннь, які саме дані ми зберігаємо. Якщо у вас є питання, без вагань 
 контактуйте зі службою захисту даних Roland Berger Strategy Consultants (e-mail). И 
 просимо вас запам'ятати, що ви маєте підтвердити свою особистість, перед тим як 
 ми зможемо надати будь-яку інформацію. 

 
8  Безпека 
 
 Для нас дуже важливою є безпека ваших даних: тому всі розділи нашого веб-сайту, 
 де ви маєте можливість вводити дані, використовують системи шифрування, як 
 наприклад SSL (Secure Socket Layer), для захисту даних від несанкціонованого 
 доступу третьої сторони. 
 
 Якщо ви зареєструєтесь для використання захищених розділів веб-сайтів Roland 

 Berger Strategy Consultants, то ви повинні дбайливо зберігати дані для входу до 
 системи у місці, що захищене від доступу третіх осіб. Якщо ви заходите до системи 
 з комп'ютера, що використовується більш ніж однією людиною, не забудьте 
 належним чином завершити сеанс роботи і закрити вікно браузеру, що 
 використовується. 
 
 Roland Berger Strategy Consultants проводить різноманітні технічні та організаційні 
 захисні заходи для впровадження безпеки ваших приватних даних від 
 маніпулювання, випадкового чи навмисного, або від втрати, знищення чи 

 несанкціонованого доступу третьої сторони. Ми постійно модернізуємо захисні 
 системи з часом розвитку технологій. 
 
 


